

党史教育学习体会

2021年，中国共产党迎来了建党100周年华诞，正是普天同庆。全国上下迎来学习党史的新高潮。学习党史，回顾我党的艰苦奋斗之旅，我感慨良多。习近平总书记在党史学习教育动员大会指出：我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。我作为一名心康中心党员负责人，在当前形势下，要进一步加强党史学习的自觉性。带领医院心康中心成员，积极加强党史学习教育。要在工作当中。必须把党的领导，贯彻到工作的全过程各方面。坚定正确政治方向。自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻习近平讲话精神，强化政治要求。筑牢政治忠诚，不断提高政治判断力政治领悟力政治执行力，做到入脑入心。知行合一。

回望我党过往的奋斗路程。我党建立以来，历经磨难与挫折最终成为一个最伟大的党。从嘉兴红船的细微之时到成为中国第一大党。革命者前赴后继，为共产主义事业奋斗，献出了自己宝贵的生命。近代史是一部不折不扣的屈辱史，正因为我们伟大的共产党人，中华儿女从而能真正站起来，这是中国共产党人的艰苦奋斗，披肝沥胆而造就成效的，他们慷慨悲歌成就我们今天的幸福安宁，先烈们的血流成河，染就鲜艳的五星红旗。中国共产党自成立之初，就把实现带领广大群众取得共产主义作为最高理想和最终目标，进行了抗日战争、解

放战争、抗美援朝战争的胜利。之后带领全国各族人民建设社会主义新中国，我们需要对党和国家的艰苦建设历程更加了解，通过学习党史，才能进一步坚定党的领导和政治觉悟。党的历史是中华民族伟大复兴的历史。是带领广大贫苦劳动大众脱贫致富的历史。中国共产党带领全国各族人民建设社会主义新中国。其中既有挫折也有挑战，但不变的是为中国人民谋幸福的初心，为中华民族谋复兴的使命，只有始终坚持党的领导，全党全国各族人民才能团结一心，顽强奋斗，推动中国特色社会主义航船乘风破浪，砥砺前行。

我们医务工作者。要在工作当中坚持党的领导，这也是我们医务工作的根与魂。必须把党的领导，贯彻到工作的全过程、各方面。坚定正确政治方向。自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，在今后的工作中。进一步加强党性修养。强化党员意识和宗旨意识。不断提高为保障人民享有幸福安康生活，全面推进健康中国建设的重大任务作出自己应有的贡献的。

同样我们的心康中心工作任重道远，我们要把党的历史学习好，总结好党史，学习教育心得。做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。在学习中坚定理想信念，筑牢初心使命，以优异成绩迎接党的100周年。

CSC 心脏康复学组委员

上海交通大学医学院附属新华医院 孟舒

2021年6月10日